

Донецький національний університет імені Василя Стуса
Філологічний факультет

ПРОТОКОЛ

04.09.2019 №1

м. Вінниця

Засідання конкурсної комісії з переведення на вакантні місця державного замовлення

Склад комісії:

- 1) Загнітко А.П., професор, д. філол. н., завідувач кафедри загального та прикладного мовознавства і слов'янської філології, в.о. декана філологічного факультету (голова);
- 2) Антонюк О.В., доцент, к. філол. н., заступник декана з навчальної роботи;
- 3) Ситар Г.В., професор, д. філол. н., заступник декана з наукової роботи;
- 4) Урсані Н.М., доцент, к. філол. н., заступник декана з виховної та соціальної роботи;
- 5) Бацилева О.В., професор, д. псих. н., завідувач кафедри психології;
- 6) Коваль Л.М., д. філол. н., професор, в.о. завідувача кафедри української мови;
- 7) Кравченко Е.О., доцент, д. філол. н., в.о. завідувача кафедри української філології і культури;
- 8) Пуніна О.В., к. філол. н., доцент, в.о. завідувача кафедри теорії та історії української і світової літератури;
- 9) Грицай А.Д., голова студентського самоврядування філологічного факультету;
- 10) Дудник К.О., завідувач навчально-методичної лабораторії філологічного факультету (секретар).

Присутні: 6 членів комісії.

СЛУХАЛИ:

Заступника декана з навчальної роботи О.В. Антонюк про розгляд заяв щодо участі у конкурсі на заміщення вакантних місць державного замовлення студентів денної форми навчання з нормативним терміном навчання, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб.

На філологічному факультеті було оголошено конкурс на заміщення вакантних місць державного замовлення 20.08.2019 року та визначений термін подання заяв до 03.09.2019 року включно.

Станом на 03.09.2019 надійшло 5 заяв, а саме:

На 1 вакантне місце 3 курсу СО «Бакалавр» спеціальності **034 Культурологія** – 1 заява – Бондар Катерини Юріївни (рейтинговий бал – 91,8);
Студентка бере активну участь у культурному і громадському житті факультету, займається науковою роботою, виступає з доповідями на конференціях, має 2 публікації, тому додається 2 додаткових бали; має 2 подяки, тому додається ще два додаткових бали. **Конкурсний бал – 95,8.**

На 1 вакантне місце 3 курсу СО «Бакалавр» спеціальності **035 Філологія (спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика)** – 2 заяви:

Кобчука Євгена Євгеновича (конкурсний бал – 85, 8);

Полторац Жанни Петрівни (рейтинговий бал – 90, 4).

Є сертифікат учасника конференції, тому додається 1 бал. **Конкурсний бал – 91,4.**

На 2 вакантних місця 4 курсу СО «Бакалавр» спеціальності **035 Філологія (спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика)** – 2 заяви:

Кардаш (Гоменюк) Ірини Вікторівни (конкурсний бал – 78).

Назаренко Тамари Євгеніївни (конкурсний бал – 72,7).

Усі студенти сформували відповідний пакет документів, а також не мають фінансової заборгованості з оплати освітніх послуг.

ВИСТУПИЛИ:

1. Загнітко А.П., професор, д. філол. н., завідувач кафедри загального та прикладного мовознавства і слов'янської філології, в.о. декана філологічного факультету. Запропонував, виходячи з попередньої верифікації поданих заявниками документів, а також враховуючи однакову кількість вакантних місць і заяв на них, проголосувати за те, щоб клопотати перед ректоратом Донецького національного університету імені Василя Стуса щодо розгляду можливості перевести Бондар Катерину Юріївну (3 курс, 034 Культурологія), Кардаш (Гоменюк) Ірину Вікторівну, Назаренко Тамару Євгеніївну (4 курс, 035.10 Прикладна лінгвістика) на вакантні місця державного замовлення.

За: 6

Проти: 0

Утрималися: 0

2. Загнітко А.П., професор, д. філол. н., завідувач кафедри загального та прикладного мовознавства і слов'янської філології, в.о. декана філологічного факультету. Запропонував обговорити додатково питання заміщення вакантного місця державного замовлення на 3 курсі спеціальності **035 Філологія (спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика)** у зв'язку з тим, що на 1 місце надійшло 2 заяви, а саме:

Кобчука Євгена Євгеновича (конкурсний бал – 85, 8);

Полторац Жанни Петрівни (рейтинговий бал – 90, 4). Є сертифікат учасника конференції, тому додається 1 бал. **Конкурсний бал – 91,4.**

3. **Урсані Н.М.**, доцент, к. філол. н., заступник декана з виховної та соціальної роботи. Наголосила, що під час переведення на місце державного замовлення в першу чергу враховується успішність, тому, відповідно до зазначеного рейтингового бала, можна розглядати зараз тільки одну кандидатуру – **Полторак Жанни Петрівни**.

4. **Ситар Г.В.**, професор, д. філол. н., заступник декана з наукової роботи. Повідомила, що Полторак Ж.В. сумлінно ставиться до навчання, на заняттях активна, тому цілком об'єктивно можна клопотати перед ректоратом щодо переведення її на місце державного замовлення.

5. **Грицай А.Д.**, голова студентського самоврядування філологічного факультету. Підтримав думку членів конкурсної комісії.

За: 6

Проти: 0

Утрималися: 0

6. **Загнітко А.П.**, професор, д. філол. н., завідувач кафедри загального та прикладного мовознавства і слов'янської філології, в.о. декана філологічного факультету. Зазначив, що у зв'язку з тим, що у другого претендента **Кобчука Євгена Євгеновича** конкурсний бал нижчий, а вакантне місце державного замовлення на 3 курсі спеціальності 035 Філологія (спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика) тільки одне, ми змушені йому відмовити у клопотанні перед ректоратом щодо переведення на вакантне місце державного замовлення.

За: 6

Проти: 0

Утрималися: 0

УХВАЛИЛИ:

1. Клопотати перед ректоратом Донецького національного університету імені Василя Стуса щодо розгляду можливості перевести Бондар К. Ю. (034 Культурологія), Кардаш (Гоменюк) І. В., Назаренко Т. Є., Полторак Ж.П. (035.10 Прикладна лінгвістика) на вакантні місця державного замовлення.

2. Відмовити **Кобчуку Є. Є.** у клопотанні перед ректоратом Донецького національного університету імені Василя Стуса щодо можливості перевести на вакантне місце державного замовлення у зв'язку з низьким рейтинговим балом.

Голова конкурсної комісії
Секретар



А.П. Загнітко
К.О. Дудник

Донецький національний університет імені Василя Стуса
Філологічний факультет

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

04.09.2019 №1

м. Вінниця

Засідання конкурсної комісії з переведення на вакантні місця державного замовлення

Присутні:

Загнітко А.П., професор, д. філол. н., завідувач кафедри загального та прикладного мовознавства і слов'янської філології, в.о. декана філологічного факультету; Антонюк О.В., доцент, к. філол. н., заступник декана з навчальної роботи; Ситар Г.В., професор, д. філол. н., заступник декана з наукової роботи; Урсані Н.М., доцент, к. філол. н., заступник декана з виховної та соціальної роботи; Кравченко Е.О., доцент, д. філол. н., в.о. завідувача кафедри української філології і культури; Грицай А.Д., голова студентського самоврядування філологічного факультету; Дудник К.О., завідувач навчально-методичної лабораторії філологічного факультету (секретар).

СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяв щодо участі у конкурсі на заміщення вакантних місць державного замовлення студентів денної форми навчання з нормативним терміном навчання, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ:

Клопотати перед ректоратом Донецького національного університету імені Василя Стуса щодо розгляду можливості перевести Бондар Катерину Юріївну (034 Культурологія), Кардаш (Гоменюк) Ірину Вікторівну, Назаренко Тамару Євгеніївну, Полторак Жанну Петрівну (035.10 Прикладна лінгвістика) на вакантні місця державного замовлення.

Голова конкурсної комісії
Секретар



А.П. Загнітко
К.О. Дудник

Ректору Донецького національного
університету імені Василя Стуса
Гринюку Р.Ф.

ПОДАННЯ

Відповідно до розпорядження від 20.08.2019 року № 67 оголошено конкурс на переведення здобувачів вищої освіти:

СО «Бакалавр»:

3 курсу спеціальності 034 Культурологія;

3 курсу спеціальності 035 Філологія (спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика);

4 курсу спеціальності 035 Філологія (спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика)

на вакантні місця державного замовлення.

Відповідно до рішення конкурсної комісії від 4 вересня 2019 року (Протокол №1) переможцями у конкурсі визначено:

Спеціальність 034 Культурологія (3 курс):

Бондар Катерина Юріївна (конкурсний бал – 95,8). До навчання ставиться сумлінно, пропусків занять без поважних причин нема, займається науковою діяльністю, регулярно виступає з доповідями на конференціях, має публікації, бере активну участь у житті факультету та кафедри, відзначена подяками від факультету та студентського самоврядування).

Спеціальність 035 Філологія, спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика (3 курс):

Полторац Жанна Петрівна (конкурсний бал – 91,4). До навчання ставиться сумлінно, на заняттях активна, наполеглива, займається науковою діяльністю, пропусків занять без поважних причин нема).

Спеціальність 035 Філологія, спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика (4 курс):

Кардаш (Гоменюк) Ірина Вікторівна (конкурсний бал – 78; до навчання ставиться сумлінно, пропусків занять без поважних причин нема, активна у навчанні, наполеглива);

Назаренко Тамара Євгеніївна (конкурсний бал – 72,7; до навчання ставиться сумлінно, старанна, пропусків занять без поважних причин нема).

Здобувачі вищої освіти погасили заборгованість зі сплати за навчання до дня проведення засідання ректорату.

Прошу ректорат Донецького національного університету імені Василя Стуса затвердити відповідне рішення конкурсної комісії та перевести здобувачів вищої освіти *Бондар Катерину Юріївну* (3 курс, 034 Культурологія), *Полторац Жанну Петрівну* (3 курс, 035.10 Прикладна лінгвістика) *Кардаш (Гоменюк) Ірину Вікторівну*, *Назаренко Тамару Євгеніївну* (4 курс, 035.10 Прикладна лінгвістика) на вакантні місця державного замовлення з «10» вересня 2019 року.

04.09.2019

В.о. декана філологічного факультету



А.П. Загнітко